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IMMER WIEDER ÜBERRASCHEND
DER NISSAN MICRA

WARUM SICH DAS LEBEN SCHWER MACHEN, WENN ES MIT DEM 
MICRA SO EINFACH SEIN KANN? EINFACH ZUR RECHTEN ZEIT 
AM RECHTEN ORT. EINFACH AUF DEM KÜRZESTEN WEG ANS 
ZIEL KOMMEN. EINFACH IN DIE PARKLÜCKE FAHREN, DIE AUF 
DEN ERSTEN BLICK ZU KNAPP ERSCHEINT. EINFACH GUT 
FÜHLEN.
INTUITIV UND INTERAKTIV: DER MICRA IST CLEVER UND KENNT 
SICH AUS. WIE EIN HOTEL-CONCIERGE, DER IHNEN EINEN 
RESTAURANTTIPP GIBT, ODER WIE EIN FAHRRADKURIER, DER 
IMMER EINE ABKÜRZUNG KENNT. GENAUSO HAT AUCH DER 
MICRA SEINE TIPPS UND TRICKS, MIT DENEN ER IHNEN DIE 
FAHRTEN IN DER STADT ERLEICHTERT.
MIT SEINEM NEUEN EFFIZIENTEN KOMPRESSORMOTOR PURE 
DRIVE DIG-S SCHONT DER MICRA AUCH NOCH DIE UMWELT – 
UND IHR BUDGET. NISSAN KREIERT EBEN AUTOS, DIE SICH GANZ 
NACH IHREN WÜNSCHEN UND BEDÜRFNISSEN RICHTEN. DA 
BILDET NATÜRLICH AUCH DER MICRA KEINE AUSNAHME.

DER NEUE NISSAN MICRA.

GESTATTEN: DER NISSAN MICRAINHALT
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Mehr dazu auf www.nissan.ch/micra

Hinweis: Die in dieser Broschüre beschriebenen Ausstattungsmerkmale sind ausstattungsabhängig; die genauen Spezifikationen 
und Verfügbarkeiten der einzelnen Ausstattungsvarianten entnehmen Sie bitte der Preisliste.

Inhalt   |   Aussendesign   |   Innendesign   |   Technologie und Leistung   |   Styling und Zubehör Druck    |    Schliessen



54

EINFACH WENDIG. Wendiger und bequemer als jemals zuvor bringt er Sie 
ans Ziel: Der neue MICRA überzeugt mit überraschend geräumigem Innenraum, 
einer neuen, noch kompakteren Form und ist nicht zuletzt dank des äusserst 
bedienerfreundlichen Navigationssystems NISSAN Connect ein Garant für ein 
wunderbares Fahrvergnügen.

BEQUEM
AUF CITYTOUR GEHEN

AUSSENDESIGNDESIGN
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PARKLÜCKENMESSUNG. Der neue Parkguide 
zeigt Ihnen schon im Voraus, ob die Parklücke gross 
genug ist. Einfach an die Lücke heranfahren, Parkguide-
Knopf drücken, Blinker an und die Länge wird 
gemessen. Passt? Dann können Sie bequem mit Hilfe 
der Sensoren rückwärts einparken. Kinderleicht!

PROBLEMLOS
EINPARKEN

AUSSENDESIGNDESIGN
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INNENDESIGNDESIGN

PLATZ IST KOSTBAR – UND SO 
NÜTZLICH. Keine Sorge: Im MICRA 

gibt es genug davon. Trotz seiner 
kompakten Aussenmasse, die ideal für 
Fahrten durch enge Strassen geeignet 

sind, bietet er im Innenraum 
überraschend viel Platz und Komfort. 

Der MICRA bietet Platz wie ein Grosser! 
Weiteren Stauraum erhalten Sie durch 

das Umlegen der Rücksitze. So bringen 
Sie noch mehr Gepäck unter. 

Das Glasdach des MICRA schafft zudem 
eine hellere und noch freundlichere 

Atmosphäre im Innenraum.

MAL RICHTIG
DIE BEINE AUSSTRECKEN
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INNENDESIGNDESIGN

LUST AUF DESIGN. Betrachten Sie die Formen des 
neuen MICRA und geniessen Sie den Anblick. 
Belüftungsventile, Temperaturanzeige und die Bedienelemente 
am Lenkrad machen jede Fahrt zu einem Erlebnis für die Sinne.

AUGEN AUF
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DER MICRA KENNT 
SICH AUS. Wohin Sie 
auch wollen, der MICRA 
bringt Sie ohne Umwege 
hin. Nicht zuletzt dank 
NISSAN Connect, das 
Sie ausserdem während 
der Fahrt bestens mit Ihrer 
Lieblingsmusik unterhält 
und Sie über die 
Bluetooth®-Schnittstelle 
sicher telefonieren lässt.

EINFACH GENIESSEN. 
Hören Sie Ihre 
Lieblingsmusik vom iPod®, 
iPhone®, von der CD oder 
aus dem Radio, während 
NISSAN Connect* Sie 
sicher ans Ziel führt. Auf 
den aktuellen Verkehrsfunk 
oder das Telefonieren über 
die Bluetooth®-
Freisprechanlage brauchen 
Sie dabei übrigens nicht 
zu verzichten.

* MP3- und USB-kompatibel

3D-/2D-LANDKARTEN 
MIT GROSSEM DISPLAY. 
Komplett mit Touchscreen, 
automatischem Zoom, 
Sprachsteuerung und 
Landkarten-Updates über 
das Netz. So bringt 
NISSAN Connect Sie 
zielsicher durch das 
Strassenlabyrinth.

BluetoothB othueto ®®-Schnittstelleeehnitttstettsn-SchS
NISSAN CONNECTNENECTTONNNISSS COAN CSANI

fAktueller VerkehrsfunkA unnknkfunhrsfufkeehhrs uVerer Veuellelue
® SSS

AUDIO/NAVIGATION/KOMMUNIKATIONTECHNOLOGIE UND LEISTUNG

MIT ALLEN SINNEN
ERFAHREN
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HARMONISCHES AMBIENTE. Ein besonders 
geräuschgedämmtes Armaturenbrett, Tempomat mit 

Geschwindigkeitsbegrenzer, Freisprechanlage mit einem Tastendruck: 
Wir haben alles getan, um Ihnen im neuen MICRA den 

grösstmöglichen Komfort zu bieten.

BORDCOMPUTER. Verbrauch, Reichweite, Aussentemperatur und 
die Parklückenmessdaten – welche Optionen Sie auch ausgewählt 

haben, die Daten werden Ihnen zuverlässig und übersichtlich auf dem 
Display angezeigt. Ausserdem schaltet der MICRA beim Verlassen 

des Fahrzeugs automatisch die Scheinwerfer aus, falls Sie nicht daran 
denken sollten.

p yMultifunktions-Displayp

BESONDERE NACHRICHTEN

MULTIFUNKTIONS-FAHRDATENTECHNOLOGIE UND LEISTUNG

BESONDERE NACHRICHTENBESONDERE NACHRICHTEN

AN ALLES
GEDACHT

Inhalt   |   Aussendesign   |   Innendesign   |   Technologie und Leistung   |   Styling und Zubehör Druck    |    Schliessen

Seite 1   |   Seite 2   |   Seite 3   |   Seite 4   |   Seite 5   |   Seite 6   |   Seite 7  



1716

SORGEN 
SIE

FÜR EIN 
PERFEKTES KLIMA
GENIESSEN SIE DEN EXTRA-

KOMFORT EINER 
AUTOMATISCHEN 

KLIMAANLAGE. Stellen Sie Ihre 
gewünschte Temperatur absolut 

präzise ein und schaffen Sie 
ein komfortables Ambiente für 

alle Mitfahrer.

KLIMAAUTOMATIKTECHNOLOGIE UND LEISTUNG
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ENERGIESPAREND. ENERGIEGELADEN. 
Der Kompressormotor Pure Drive DIG-S 1.2 

(98 PS/72 kW) des MICRA VISIA verbraucht mit 
Schaltgetriebe ab 4.1 l/100 km und überzeugt 

ausserdem mit CO2-Emissionen, die zu den 
niedrigsten seiner Klasse gehören (ab 95 g/km, 

Effi zienzklasse A).

Mit der Ökoleistung eines Dieselmotors, aber ohne 
dessen Preisschild, verbessert dieser 

reibungsarme Dreizylinder-Benzinmotor nicht nur 
den Verbrauch, sondern auch die Fahreigenschaften. 

Ruhig und kultiviert wie ein Vierzylinder und 
besonders reaktionsschnell dank Kompressor 

beschleunigt er in nur 11.3 Sekunden
von 0 auf 100 km/h.

Und das ist längst nicht alles: Das neue Stopp-/
Start-System schaltet den Motor im Leerlauf aus, 

um Kraftstoff zu sparen und Emissionen zu 
minimieren, z.B. an Ampeln. Sobald Sie die 

Bremse lösen (in der CVT-Version) oder die 
Kupplung kommen lassen (bei Schaltgetriebe), 

startet er wieder sanft und Sie setzen Ihre Fahrt 
wie gewohnt fort.

Bereit für einen Neustart:
mit dem Pure Drive DIG-S.

VERBESSERTER MOTORTECHNOLOGIE UND LEISTUNG

GUT FÜR DIE 
UMWELT

UND IHR PORTEMONNAIE

Gesamtverbrauch l/100 km: kombiniert von 5.4 bis 4.1; CO2-Emissionen: 
kombiniert von 125.0 bis 95.0 g/km (Messverfahren gem. EU-Norm); 

Effizienzklasse: D–A.
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DER MICRA FÄHRT 
DURCH DIE STADT WIE 
KEIN ZWEITER. Er hat mit 
9.3 Metern einen der kleinsten 
Wendekreise seiner Klasse. 
Selbst bei Engpässen bietet er 
eine ausgezeichnete Sicht. 
Auch dank eines freien Blicks 
über Motorhaube und 
Scheinwerfer sowie durch die 
breite Windschutzscheibe 
kommen Sie sicher und mit viel 
Spass durch den Strassenverkehr.

VERBESSERTES KURVENVERHALTENTECHNOLOGIE UND LEISTUNG

KLEINER
WENDEKREIS
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DIE STRASSEN SICHERER MACHEN: Das ist das Konzept des MICRA, 
der innen wie aussen auf Sicherheit ausgelegt ist.

FÜR ALLE EVENTUALITÄTEN (AUS)GERÜSTET: 6 Airbags, 
5�Kopfstützen und das neueste ESP-Sicherheitssystem mit ABS und 
weiteren Bremskontrollfunktionen gehören bei allen Modellversionen 
zur Serienausstattung. Der Tempomat garantiert maximale Stabilität – auch in 
unvorhergesehenen Situationen.

ABS. Das Antiblockiersystem verhindert das 
Blockieren der Räder und sorgt so bei 
Vollbremsungen für Kontrolle und Stabilität.

ESP. Die 9. Generation des ESP-Systems 
(elektronisches Stabilitätsprogramm) von 
Bosch steuert die Kraft individuell für jedes 
Rad und drosselt die Motordrehzahl, um so 
jederzeit die Kontrolle über das Fahrzeug zu 
gewährleisten.

TCS. Die Antriebsmomentregelung (Traction 
Control System) steuert die Bremskraft, die 
auf die einzelnen Räder wirkt, und reduziert 
das Motordrehmoment, um die Traktion zu 
verbessern.

6 AIRBAGS. Front- und Kopfairbags 
bieten allen Fahrgästen maximalen 
Schutz, ohne dass es ihnen an Komfort 
mangelt. Wenn Sie den Kindersitz 
anbringen möchten, einfach den 
Schalter im Handschuhfach betätigen 
und schon sind Beifahrer- und 
Seitenairbags ausgeschaltet.

5 KOPFSTÜTZEN. Die Sitze sind bei 
allen Modellen mit Kopfstützen 
ausgestattet und bieten so ein Maximum 
an Komfort und Sicherheit.

SICHERHEITTECHNOLOGIE UND LEISTUNG

GANZ GROSS
IN PUNCTO SICHERHEIT
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GRÖSSER 
Für mehr Platz im 
Kofferraum einfach 
die Sitze umklappen.

STAURAUMTECHNOLOGIE UND LEISTUNG

CLEVERE
IDEEN

GANZ SCHÖN KREATIV, WENN 
ES DARUM GEHT, DAS LEBEN 

EINFACHER ZU MACHEN. 
Ausgefeilte Technik, praktische 

Lösungen und Details: So vereinfacht 
und bereichert der MICRA den Alltag 

im Strassenverkehr.

ÜBERALL GIBT ES NÜTZLICHE 
FÄCHER. Mit einem Griff haben Sie 

Handy, CDs, Papiere, Parkscheine 
oder was auch immer Sie brauchen 

zur Hand. Noch mehr Stauraum 
erzielen Sie durch das Umklappen 

der Rücksitze. GR
Fü
Ko

LÄNGER 
Wird eine lange 
Ladefl äche benötigt, 
können Sie auch nur 
einen Sitz umklappen.

TIEFER 
Eine ebene 
Ladefl äche erhalten 
Sie durch das 
Wegklappen der Sitze.
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Z U B E H Ö R

11) Einparkhilfe für den vorderen Stossfänger
12) Textil-Fussmatten, Velours, Satz à 4 Stück
13) Teppich-Fussmatten, Standard, Satz à 4 Stück
14) Gummi-Fussmatten, Satz à 4 Stück

6) Dachspoiler
7) Spiegelkappen, Chrom-Optik, Satz à 2 Stück
8) Seitenleisten, Chrom-Optik, Satz à 2 Stück
9) Sportliche Front-, Seiten- und Heckschürze 
10) Nebelleuchtenringe, Chrom-Optik, Satz à 2 Stück

MEHR INDIVIDUALITÄT FÜR SIE

1) Einstiegsleisten, vorne beleuchtet, Satz à 4 
Stück

2) Basis-Dachträger, Stahl, mit Fahrradträger für ein
Fahrrad

3) Kofferraum-Passformschale, fest
4) Auspuffblende, Edelstahl verchromt
5) Sportpedalset inkl. Fussablage

ZUBEHÖRSTYLING UND ZUBEHÖR
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P O L S T E R U N G E N

A: Gesamthöhe: 1525 mm
B: Radstand: 2450 mm

C: Gesamtlänge: 3780 mm 
D: Gesamtbreite: 1675 mm

GESTALTEN SIE IHREN MICRA

IVORY
Wählen Sie feinste Eleganz mit 
elfenbeinfarbenen Stoffbezügen, schwarz-
cremefarbenem Armaturenbrett und 

Türverkleidungen sowie schwarzem 
Lenkrad. Diese stylische Ausstattung 
enthält ebenfalls beheizbare Vordersitze 
und besondere Beleuchtungselemente.

PLUM
Rotbraune perforierte Teilledersitze, 
ein zweifarbiges Amaturenbrett, 
Türverkleidungen in der Kombination 

Schwarz-Pfl aume und ein schwarzes 
Lenkrad bieten ein luxuriöses und 
gleichzeitig wohliges Ambiente. 
Diese Luxusausstattung umfasst 
auch beheizbare Vordersitze und  

 indirekte Beleuchtung.

GREY-BEIGE
Für raffi niertes Understatement stehen 
die naturfarbenen Stoffbezüge und 
Türverkleidungen, das graue Lenkrad 

und das grau-beige Armaturenbrett.

BLACK
Entscheiden Sie sich für den klassischen 
Stil mit tiefschwarzen Stoffbezügen 
und Armaturenbrett, Türverkleidungen 

und Lenkrad ebenfalls in Schwarz.

FARBEN/POLSTERUNGENSTYLING UND ZUBEHÖR

Intense Red (M) – AY4 Night Shade (M) – GAB

Ocean Blue (M) – B53 White Pearl (M) – QX1

New Silver (M) – K23 Tungstene Grey (M) – FAA

White (S) – QM1 Titanium Grey (M) – KAC

Sapphire Black (M) – B20 Tangerine (M) – A55

INDIVIDUELLES DESIGN FÜR IHR STADTLEBEN
F A R B E N

ABMESSUNGEN

S = Standard / M = Metalliclackierung
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WIE WIR DENKEN

DER NISSAN MICRA 
BIETET IHNEN:

3 JAHRE GARANTIE BIS 
100 000 km

12 JAHRE GARANTIE GEGEN 
DURCHROSTUNG DER KAROSSERIE

WARTUNGSINTERVALLE VON 
20 000 km ODER 12 MONATEN

UNSER ANTRIEB SIND 
SIE!

Sie inspirieren uns zu neuen Ideen. 
Sie lassen uns in neue Richtungen 
denken und innovativ sein. Für uns bei 
NISSAN bedeutet Innovation nicht 
einfach nur neue Extras und 
Erweiterungen – für uns heisst 
Innovation Grenzüberschreitung, um 
den Status quo der Zukunft neu zu 
erfi nden. Darum entwickeln wir 
unerwartete Lösungen, die so kühn 
und pragmatisch sind wie Ihre 
Wünsche. Bei NISSAN entwickeln wir 
Autos, Zubehör und Serviceleistungen, 
die neue Wege beschreiten, die das 
Praktische spannend und das 
Spannende praktisch machen. Damit 
für Sie jeder gefahrene Kilometer ein 
Vergnügen ist.
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w w w . n i s s a n . c h

Nissan. Innovation that excites.

Ihr NISSAN Händler:

Wir haben alles darangesetzt, dass diese Broschüre zum Zeitpunkt des Drucks (September 2012) inhaltlich richtig ist. NISSAN Europe ist um die ständige 
Weiterentwicklung seiner Produkte bemüht und behält sich deshalb das Recht vor, die in dieser Broschüre angegebenen Spezifikationen und abgebildeten 
Fahrzeuge jederzeit zu ändern. NISSAN Händler werden so schnell wie möglich über solche Änderungen informiert. Aktuelle Informationen erhalten Sie von 
Ihrem NISSAN Händler. Aufgrund drucktechnischer Beschränkungen können die in dieser Broschüre abgebildeten Farben geringfügig von den tatsächlichen 
Farbtönen des Lacks oder der Innenausstattungsmaterialien abweichen. Alle Rechte vorbehalten. Der Nachdruck oder die Vervielfältigung, auch 
auszugsweise, ist ohne vorherige schriftliche Zustimmung von NISSAN Europe verboten. Kundenbetreuung in der Schweiz: NISSAN CENTER EUROPE 
GMBH (Brühl), Zweigniederlassung Urdorf, Postfach 482, Bergermoosstrasse 4, 8902 Urdorf, Schweiz, www.nissan.ch oder bei jedem autorisierten NISSAN 
Händler. Für mehr Informationen über NISSAN oder die Adresse Ihres nächsten NISSAN Händlers wählen Sie 0800 860 800 (gratis).

Diese Broschüre wurde auf chlorfrei gebleichtem Papier gedruckt. – MICRA SAL 09/2012 – Gedruckt in der EU. Druck-Nr. 5518. 
Gestaltet von NEW BBDO, Frankreich – Tel.: +33 1 40 62 37 37 und produziert von E-GRAPHICS\FRANCE, Frankreich – Tel.: 33 1 49 09 25 35.

JETZT “MY NISSAN”-APP KOSTENLOS HERUNTERLADEN!
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PREISLISTE
gültig ab 1. April 2013

LISTE DE PRIX
valable à partir du 1er avril 2013

LISTINO PREZZI
valevole dal 1° aprile 2013

NISSAN

 MICRA



PREISE, AUSSTATTUNGEN, TECHNISCHE DATEN

 VISIA  30 Jahre Edition  ACENTA   TEKNA
 1.2  1.2  1.2   1.2
 80 PS  80 PS 80 PS  98 PS 80 PS  98 PS

5-Gang-Schaltgetriebe 13 690.–  15 740.– 16 860.–  18 740.– 20 110.–  21 990.–
CVT-Automatikgetriebe –  17 340.– 18 460.–  20 340.– –  23 590.–

Sicherheit
ABS, EBD (elektronische Bremskraftverteilung) und NISSAN Bremsassistent •  •  •   •
Elektronisches Stabilitätsprogramm ESP •  •  •   •
Frontairbag, Fahrer und Beifahrer (Beifahrerairbag deaktivierbar) •  •  •   •
Seitenairbag, Fahrer und Beifahrer •  •  •   •
Vorhangairbags, vorne und hinten •  •  •   • 

Dreipunkt-Sicherheitsgurte auf allen Plätzen •  •  •   •
Gurtstraffer und Gurtkraftbegrenzer vorne •  •  •   • 

ISOFIX-Kindersitz-Befestigungspunkte, hinten auf den äusseren Plätzen •  •  •   •
Kindersicherung an den hinteren Türen •  •  •   •
“Friendly Lighting” –  –  •   •
Halogen-Hauptscheinwerfer •  •  •   •
Nebelscheinwerfer, in Frontstossfänger integriert –  –  •   • 

Nebelschlussleuchte •  •  •   • 

Dritte Bremsleuchte •  •  •   •
Akustisches Warnsignal und Kontrollleuchte für nicht angelegten Sicherheitsgurt, 

Fahrersitz •  •  •   •
Elektronische Wegfahrsperre •  •  •   •
Komfort
Manuelle Klimaanlage, mit Pollenfilter Comfort Pack  •  •   –

Klimaautomatik, mit Pollenfilter –  –  –   •
Radio-CD-Kombination Comfort Pack  •  •   •
Bluetooth®-Schnittstelle mit Freisprecheinrichtung Comfort Pack  •  •   •
Geschwindigkeitsabhängige elektrische Servolenkung •  •  •   •
Stopp-/Start-System –  – –  • –  •
Tempomat mit Geschwindigkeitsbegrenzer (Speed Limiter) –  –  –   • 

Lenkradfernbedienung für Audiosystem und Bluetooth®-Schnittstelle für Mobiltelefone Comfort Pack  •  •   •
Lenkradfernbedienung für Tempomat –  –  –   • 

Zentralverriegelung mit Funkfernbedienung •  •  •   •
“Intelligent Key” –  –  –   • 

Bordcomputer –  –  Parkguide/CVT   •
Digitales Display für Kilometerzähler, Tageskilometerzähler, Uhrzeit und Verbrauch •  •  •   •
Geschwindigkeitsmesser, Drehzahlmesser und Treibstoffanzeige •  •  •   •
Manuell einstellbare Aussenspiegel in Schwarz •  –  –   – 

Manuell einstellbare Aussenspiegel in Wagenfarbe –  •  –   –

Elektrisch einstellbare Aussenspiegel in Wagenfarbe –  –  •   •
Elektrisch anklappbare und beheizbare Aussenspiegel –  –  –   • 



Elektrische Fensterheber vorne •  •  •   • 

Frontscheibenwischer, zweistufig, mit Intervallschaltung •  •  •   • 

Heckscheibenwischer, zweistufig •  •  •   •
Defrosterdüsen für Front- und Seitenscheiben •  •  •   •
Regensensor –  –  –   •
Lichteinschaltautomatik –  –  –   •
Höhenverstellbare Kopfstützen auf allen Plätzen •  •  •   •
Höhenverstellbare Lenksäule •  •  •   •
Fahrersitz, höhenverstellbar, mit Armlehne –  –  •   • 

Fahrer- und Beifahrersitz manuell einstellbar/mit Handtaschenfach im Beifahrersitz •/–  •/–  •/–   •/•
Easy-Flat-Floor-System: Rücksitzbank mit asymmetrisch (60:40) 

umklappbarer Rückenlehne –  –  •   •
Rücksitzbank mit umklappbarer Rückenlehne •  •  –   –

Armlehnen an den Türen •  •  •   •
Lenkrad kunststoffummantelt/lederummantelt •/–  •/–  –/•   –/•
Türinnengriffe, verchromt –  –  •   •
Sitzbezüge Stoff “Black” •  •  •   •
Sitzbezüge Stoff “Grey” •  •  •   –

Türinnenverkleidung, mit Stoffeinsätzen –  –  •   •
Leselampe, vorne –  –  •   •
Kofferraumbeleuchtung –  –  •   •
Abblendbarer Innenspiegel •  •  •   •
Make-Up-Spiegel, auf Fahrer- und Beifahrerseite –  –  •   •
Steckdose, 12 Volt, vorne •  •    •1)   –

Tankdeckelfernentriegelung •  •  •   •
Haltegriffe für Beifahrer und Fondpassagiere –  –  •   •
Getränkehalter vorne und hinten •  •  •   • 

Taschen auf der Rückseite der Vordersitze –  –  •   • 

Ablagefächer in den vorderen Türen •  •  •   • 

Ein Handschuhfach/zwei Handschuhfächer, verschliessbar •/–  •/–  –/•   –/• 

Aussen
Türaussengriffe in Schwarz/in Wagenfarbe lackiert •/–  –/•  –/•   –/•
Stossfänger, in Wagenfarbe lackiert •  •  •   •
Chromleiste oberer Lufteinlass –  –  •   •
Chromspange unterer Lufteinlass –  –  –   •
Frontscheibe aus Verbundglas •  •  •   •
Getönte Scheiben  •  •  •   •
Beheizbare Heckscheibe  •  •  •   •
Glasdach  –  –  –   •
Stahlfelgen 14'' •  –  –   – 

Leichtmetallfelgen 15" –  •  •   • 

Reserverad: Notrad •  •  •   • 

1)  nicht in Kombination mit NISSANCONNECT



PREISE, AUSSTATTUNGEN, TECHNISCHE DATEN

• serienmässig
– nicht erhältlich
S Zubehör durch Händlernachrüstung

 VISIA  30 Jahre Edition  ACENTA   TEKNA
 1.2  1.2  1.2   1.2
 80 PS  80 PS 80 PS  98 PS 80 PS  98 PS
Optionspakete
Tech Pack: NISSANCONNECT: 2-DIN-Navigationseinheit mit 5"-Farbdisplay und 

Touchscreen, Radio-CD-Kombination mit MP3-Kompatibilität und 6 Lautsprechern, 

USB-Schnittstelle, iPod®-Gateway, Bluetooth®-Audiostreaming, 8 Sprachen,

Kartenmaterial EU und Schweiz auf SD-Karte, Parkguide mit Parksensoren hinten –  –  1000.–   •
Comfort Pack: Radio-CD-Kombination mit Bluetooth®, AUX-Eingang und 

4 Lautsprechern, manuelle Klimaanlage 1500.–  •  –   –

Metallic- oder Mineraleffektlackierung 550.–  550.–  550.–   550.–

Auszug aus dem NISSAN Original-Zubehör
Nebelleuchtenringe, Chrom-Optik, Satz à 2 Stück –  –  S   S

Seitenleisten, Chrom-Optik, Satz à 2 Stück S  S  S   S

Spiegelkappen, Chrom-Optik, Satz à 2 Stück S  S  S   S

Karosserie-Dekorset, zweiteilig, für Dach und Motorhaube S  S  S   S

Schmutzfänger für vorne und hinten, Satz à 4 Stück S  S  S   S

Heckklappenleiste, Chrom-Optik S  S  S   S

Auspuffblende, Edelstahl verchromt S  S  S   S

Basis-Dachträger, Stahl S  S  S   S

Laderaumabdeckung S  S  S   S

Ladekantenschutz, aussen, Aluminium  S  S  S   S

Einstiegsleisten, vorne, beleuchtet, Satz à 4 Stück S  S  S   S

Kofferraum-Passformschale, soft S  S  S   S

NISSAN Einparkhilfe für hinteren Stossfänger, 4 Sensoren S  S  S   S

Gummi-Fussmatten, Satz à 4 Stück S  S  S   S

Textil-Fussmatten, Velours, Satz à 4 Stück S  S  S   S

Textil-Kofferraummatte S  S  S   S

PIONEER 1-DIN-Audiokit S  S  –   –

Kombileuchte Nebellicht/Tagfahrlicht anstelle der werkseitigen Nebelleuchten –  –  S   S

Ihr NISSAN Händler macht Ihnen gerne ein attraktives Komplettangebot.



Technische Daten  MICRA 1.2 l MICRA 1.2 l DIG-S
Motor-Bauart  4-Takt, Otto 4-Takt, Otto

Treibstoff  Benzin bleifrei, RON 95 Benzin bleifrei, RON 95

Zylinderzahl/Ventile  3/12 3/12

Bohrung x Hub mm 78 x 83.6 78 x 83.6

Hubraum cm3 1198 1198

Höchstleistung1) PS (kW)/Drehzahl 80 (59)/6000 98 (72)/5600

Maximales Drehmoment1) Nm/Drehzahl  110/4000 142/4400

Höchstgeschwindigkeit (Automat) km/h 170 (161) 183 (175)

Beschleunigung 0 bis 100 km/h (Automat) s 13.7 (14.5) 11.3 (11.9)

Benzinzufuhr  Multipoint-Einspritzung Multipoint-Direkteinspritzung

Abgasreinigungssystem  3-Wege-Katalysator 3-Wege-Katalysator

Abgasnorm  Euro 5 Euro 5

Getriebe  manuelles 5-Gang-Schaltgetriebe  manuelles 5-Gang-Schaltgetriebe (wahlweise CVT- 

   (wahlweise CVT-Automatikgetriebe) Automatikgetriebe) mit Start/Stopp-Automatik

Antrieb  Vorderradantrieb Vorderradantrieb

Vorderachse  Einzelradaufhängung, McPherson-Federbeine Einzelradaufhängung, McPherson-Federbeine

Hinterachse  Torsionsstarrachse mit Schraubenfedern Torsionsstarrachse mit Schraubenfedern

Bremsen vorne Scheibenbremsen Scheibenbremsen

  hinten Trommelbremsen Trommelbremsen

Lenkung  Zahnstangenlenkung mit elektrischer Servounterstützung Zahnstangenlenkung mit elektrischer Servounterstützung

Treibstoff-Normverbrauch (2004/3/EG)2)

Gesamt (Automat) l/100 km 5.0 (5.4) 4.3 (5.0)

Städtisch (Automat) l/100 km 6.1 (6.7) 5.2 (5.9)

Ausserstädtisch (Automat) l/100 km 4.3 (4.6) 3.7 (4.5)

CO2-Emissionen (Automat)5) g/km 115 (125) 99 (115)

Energieeffizienzkategorie (Automat) A–G C (D) A (B)

Abmessungen und Gewichte
Länge  mm 3780 3780

Breite mm 1665–1675 1665–1675

Höhe  mm 1515 1515

Radstand  mm 2450 2450

Leergewicht (Automat)3) kg 990–1055 (1015–1055) 1060–1123 (1082–1145)

Maximale Zuladung (Automat)4) kg 370–435 (370–410) 382–445 (385–448)

Zulässiges Gesamtgewicht (Automat)4) kg 1425 (1425) 1505 (1530)

Zulässige Achslast vorne/hinten (Automat) kg 750/730–750 (750/730–750) 805/745 (825/750)

Gepäckraumvolumen (VDA) l 265 265

Gepäckraumvolumen mit umgeklappten Rücksitzen (VDA) l 1132 1132

Spurweite 165/70 R14 / 175/60 R15 vorne mm 1470/1460 1460

Spurweite 165/70 R14 / 175/60 R15 hinten mm 1475/1465 1465

Wendekreis (zwischen Randsteinen) m 9.3 9.3

Tankinhalt  l 41 41

1) gemäss EU-Richtlinie 1999/99/EU
2) Fahrweise, Strassen- und Verkehrsverhältnisse, Umwelteinflüsse und Fahrzeugzustand können die Verbrauchswerte beeinflussen.
3) Zahlen gemäss EU-Vorschriften. Leergewicht mit Fahrer (75 kg), Kühlflüssigkeit, Schmierstoffen, Treibstoff (90%), Reserverad und Bordwerkzeug. 
4) Die max. Zuladung wird den Optionen und installierten Accessoires entsprechend reduziert.
5) Durchschnittswert CO2-Emissionen der Personenwagen in der Schweiz: 153 g/km



PRIX, ÉQUIPEMENTS, DONNÉES TECHNIQUES

 VISIA  Édition 30 ans  ACENTA   TEKNA
 1.2  1.2  1.2   1.2
 80 ch  80 ch 80 ch  98 ch 80 ch  98 ch

Boîte manuelle à 5 vitesses 13 690.–  15 740.– 16 860.–  18 740.– 20 110.–  21 990.–
Boîte automatique CVT –  17 340.– 18 460.–  20 340.– –  23 590.–

Sécurité
ABS, EBD (répartiteur électronique de la force de freinage) et

assistance au freinage d’urgence NISSAN •  •  •   •
Contrôle électronique de stabilité ESP •  •  •   •
Airbags frontaux pour conducteur et passager avant

(airbag passager avant désactivable) •  •  •   •
Airbags latéraux pour conducteur et passager avant  •  •  •   •
Airbags rideaux à l’avant et à l’arrière •  •  •   • 

Ceintures de sécurité à trois points à toutes les places •  •  •   •
Ceintures à l’avant avec prétensionneurs et limiteurs d’effort •  •  •   • 

Système d’ancrage ISOFIX pour sièges enfant, aux places arrière latérales •  •  •   •
Sécurité enfant aux portes arrière  •  •  •   •
“Friendly Lighting” –  –  •   •
Phares halogènes  •  •  •   •
Phares antibrouillard, intégrés dans le pare-choc avant  –  –  •   • 

Feu arrière antibrouillard •  •  •   • 

Troisième feu stop •  •  •   •
Signal sonore et témoin lumineux pour ceinture non bouclée, siège conducteur •  •  •   •
Anti-démarrage électronique •  •  •   •
Confort
Climatisation manuelle avec filtre à pollen Comfort Pack  •  •   –

Climatisation automatique avec filtre à pollen –  –  –   •
Autoradio-CD Comfort Pack  •  •   •
Interface Bluetooth® avec système mains libres  Comfort Pack  •  •   •
Direction assistée électrique asservie à la vitesse •  •  •   •
Fonction Stop/Start –  – –  • –  •
Régulateur-limiteur de vitesse (Speed Limiter) –  –  –   • 

Commandes au volant pour le système audio et l’interface Bluetooth® pour mobiles Comfort Pack  •  •   •
Commandes au volant pour le régulateur de vitesse –  –  –   • 

Verrouillage centralisé des portes avec télécommande •  •  •   •
“Intelligent Key” –  –  –   • 

Ordinateur de bord  –  –  Parkguide/CVT   •
Affichage digital du kilométrage total et journalier, de l’heure et de la consommation •  •  •   •
Tachymètre, compte-tours et indicateur du niveau de carburant •  •  •   •
Rétroviseurs extérieurs réglables manuellement, noirs •  –  –   –

Rétroviseurs extérieurs réglables manuellement, couleur carrosserie –  •  –   – 

Rétroviseurs extérieurs à réglage électrique, couleur carrosserie –  –  •   •



Rétroviseurs extérieurs rabattables électriquement et chauffants –  –  –   • 

Lève-vitres électriques à l’avant •  •  •   • 

Essuie-glace avant intermittent, à 2 vitesses •  •  •   • 

Essuie-glace arrière à 2 vitesses •  •  •   •
Système de dégivrage des vitres avant et latérales  •  •  •   •
Capteur de pluie  –  –  –   •
Allumage automatique des feux –  –  –   •
Appuis-tête réglables en hauteur à toutes les places •  •  •   •
Colonne de direction réglable en hauteur •  •  •   •
Siège conducteur réglable en hauteur, avec accoudoir –  –  •   • 

Sièges conducteur et passager avant réglables manuellement/

avec bloque-sac au siège passager avant •/–  •/–  •/–   •/•
Système « Easy Flat Floor » : banquette arrière à dossier rabattable  

asymétriquement (60/40) –  –  •   •
Banquette arrière à dossier rabattable •  •  –   –

Accoudoirs de portières •  •  •   •
Volant à revêtement plastique/cuir  •/–  •/–  –/•   –/•
Poignées intérieures, chromées –  –  •   •
Sellerie tissu « Black » •  •  •   •
Sellerie tissu « Grey » •  •  •   –

Revêtement intérieur des portes avec inserts en tissu –  –  •   •
Liseuse, à l’avant –  –  •   •
Éclairage du coffre –  –  •   •
Rétroviseur intérieur anti-éblouissement •  •  •   •
Miroirs de courtoisie conducteur et passager avant –  –  •   •
Prise électrique avant 12 V •  •    •1)   –

Trappe à essence déverrouillable à distance •  •  •   •
Poignées de maintien pour passagers avant et arrière –  –  •   •
Porte-boissons à l’avant et à l’arrière •  •  •   • 

Poches aumônières au dos des sièges avant –  –  •   • 

Bacs de rangement dans les portes avant •  •  •   • 

Une boîte à gants/deux boîtes à gants, verrouillable(s) •/–  •/–  –/•   –/• 

Extérieur
Poignées extérieures noires/couleur carrosserie •/–  –/•  –/•   –/•
Pare-chocs, couleur carrosserie •  •  •   •
Baguette chromée pour l’entrée d’air supérieure –  –  •   •
Insert chromé pour l’entrée d’air inférieure –  –  –   •
Pare-brise avant en verre feuilleté •  •  •   •
Vitres teintées  •  •  •   •
Vitre arrière chauffante  •  •  •   •
Toit vitré  –  –  –   •
Jantes en acier 14'' •  –  –   – 

Jantes en alliage léger 15" –  •  •   • 

Roue de secours : galette •  •  •   • 

1) non disponible en combinaison avec NISSANCONNECT



PRIX, ÉQUIPEMENTS, DONNÉES TECHNIQUES

• de série 
 – non disponible
S accessoires montés par l’agent

 VISIA  Édition 30 ans  ACENTA   TEKNA
 1.2  1.2  1.2   1.2
 80 ch  80 ch 80 ch  98 ch 80 ch  98 ch
Packs options
Tech Pack : NISSANCONNECT : unité de navigation 2 DIN avec écran tactile 5"  

couleur, radio/CD compatible MP3 avec 6 haut-parleurs, port USB, passerelle iPod®, 

streaming audio Bluetooth®, 8 langues, cartes routières UE et Suisse sur carte SD,

Parkguide avec radars de recul à l’arrière –  –  1000.–   •
Comfort Pack : radio/CD avec Bluetooth®, prise AUX et 4 haut-parleurs, 

climatisation manuelle 1500.–  •  –   –

Peinture métallisée ou à effet minéral  550.–  550.–  550.–   550.–

Extrait des accessoires d’origine NISSAN
Cerclages chromés des feux antibrouillard, lot de 2 pièces –  –  S   S

Baguettes latérales chromées, lot de 2 pièces S  S  S   S

Coques de rétroviseurs chromées, lot de 2 pièces  S  S  S   S

Set de décoration pour carrosserie, 2 pièces, pour toit et capot S  S  S   S

Pare-boue avant et arrière, lot de 4 pièces S  S  S   S

Baguette chromée pour hayon arrière S  S  S   S

Cache pour pot d’échappement, en inox chromé S  S  S   S

Barres de toit de base, en acier  S  S  S   S

Cache-bagages S  S  S   S

Protection de seuil de chargement extérieure, en aluminium  S  S  S   S

Seuils de porte, éclairés à l’avant, lot de 4 pièces S  S  S   S

Coque de coffre souple S  S  S   S

Aide au stationnement NISSAN pour pare-chocs arrière, 4 capteurs S  S  S   S

Tapis de sol en caoutchouc, lot de 4 pièces S  S  S   S

Tapis de sol textile, velours, lot de 4 pièces S  S  S   S

Tapis de coffre textile S  S  S   S

Kit audio PIONEER 1 DIN S  S  –   –

Phares combinés feux antibrouillard / feux de circulation diurnes en remplacement

des feux antibrouillard d'usine –  –  S   S

Votre agent NISSAN se fera un plaisir de vous établir un devis complet très attractif.



Données techniques  MICRA 1.2 l MICRA 1.2 l DIG-S
Type de moteur  essence à 4 temps essence à 4 temps

Carburant  essence sans plomb, RON 95 essence sans plomb, RON 95

Nombre de cylindres/soupapes  3/12 3/12

Alésage x course mm 78 x 83.6 78 x 83.6

Cylindrée cm3 1198 1198

Puissance maximale1) ch (kW)/tours 80 (59)/6000 98 (72)/5600

Couple maximal1) Nm/tours 110/4000 142/4400

Vitesse maximale (automatique) km/h 170 (161) 183 (175)

Accélération 0–100 km/h (automatique) s 13.7 (14.5) 11.3 (11.9)

Injection de carburant  injection multipoint injection directe multipoint

Système de recyclage des gaz  catalyseur 3 voies catalyseur 3 voies

Norme de pollution  Euro 5 Euro 5

Transmission  boîte manuelle à 5 vitesses (ou boîte automatique CVT)  boîte manuelle à 5 vitesses (ou boîte automatique CVT)

    avec fonction Start/Stop

Entraînement  traction avant traction avant

Essieu avant  suspension à roues indépendantes, amortisseur McPherson  suspension à roues indépendantes, amortisseur McPherson

Essieu arrière  essieu de torsion rigide à ressorts hélicoïdaux essieu de torsion rigide à ressorts hélicoïdaux

Freins avant à disques à disques

  arrière à tambours à tambours

Direction  à crémaillère avec assistance électrique à crémaillère avec assistance électrique

Consommation normalisée de carburant (2004/3/CE)2)

Mixte (automatique) l/100 km 5.0 (5.4) 4.3 (5.0)

Urbaine (automatique) l/100 km 6.1 (6.7) 5.2 (5.9)

Extra-urbaine (automatique) l/100 km 4.3 (4.6) 3.7 (4.5)

Émissions de CO2 (automatique)5) g/km 115 (125) 99 (115)

Catégorie de rendement énergétique (automatique) A–G C (D) A (B)

Dimensions et poids
Longueur  mm 3780 3780

Largeur mm 1665–1675 1665–1675

Hauteur  mm 1515 1515

Empattement  mm 2450 2450

Poids à vide (automatique)3) kg 990–1055 (1015–1055) 1060–1123 (1082–1145)

Charge maximale (automatique)4) kg 370–435 (370–410) 382–445 (385–448)

Poids total admissible (automatique)4) kg 1425 (1425) 1505 (1530)

Charge admissible sur l’essieu avant/arrière (automatique) kg 750/730–750 (750/730–750) 805/745 (825/750)

Volume du coffre (VDA) l 265 265

Volume du coffre avec sièges arrière rabattus (VDA) l 1132 1132

Écartement 165/70 R14 / 175/60 R15 à l’avant mm 1470/1460 1460

Écartement 165/70 R14 / 175/60 R15 à l’arrière mm 1475/1465 1465

Diamètre de braquage (entre trottoirs) m 9.3 9.3

Capacité du réservoir l 41 41

1) selon la norme 1999/99/UE
2) La conduite, les conditions routières et atmosphériques ainsi que l’état du véhicule peuvent influencer ces valeurs.
3) Conformément aux directives UE. Le poids à vide s’entend avec conducteur (75 kg) et avec liquide de refroidissement, lubrifiants, carburant (90%), roue de secours et outillage de bord.
4) La charge max. sera réduite en fonction des options et des accessoires installés.
5) Émissions de CO2 moyennes pour une voiture particulière en Suisse : 153 g/km



PREZZI, EQUIPAGGIAMENTI, DATI TECNICI

 VISIA  Edizione 30 anni  ACENTA   TEKNA
 1.2  1.2  1.2   1.2
 80 CV  80 CV 80 CV  98 CV 80 CV  98 CV

Manuale a 5 marce 13 690.–  15 740.– 16 860.–  18 740.– 20 110.–  21 990.–
Cambio automatico CVT –  17 340.– 18 460.–  20 340.– –  23 590.–

Sicurezza
ABS, EBD (ripartizione elettronica della forza frenante) e assistenza

alla frenata NISSAN •  •  •   •
Controllo elettronico della stabilità ESP •  •  •   •
Airbag frontali conducente e passeggero (passeggero disattivabile) •  •  •   •
Airbag laterali conducente e passeggero •  •  •   •
Airbag a tendina, anteriori e posteriori •  •  •   • 

Cinture di sicurezza a tre punti per tutti i posti •  •  •   •
Pretensionatori e limitatori di forza per cinture anteriori •  •  •   • 

Fissaggio ISOFIX per seggiolini, posti posteriori laterali •  •  •   •
Sicurezza bambini per le porte posteriori  •  •  •   •
“Friendly Lighting” –  –  •   •
Fari anabbaglianti alogeni •  •  •   •
Fari fendinebbia integrati nel paraurti –  –  •   • 

Luci retronebbia •  •  •   • 

Terza luce di stop •  •  •   •
Spia luminosa e acustica per cintura di sicurezza non allacciata, sedile conducente •  •  •   •
Antifurto immobilizzatore •  •  •   •
Comfort
Climatizzatore manuale con filtro antipolline Comfort Pack  •  •   –

Climatizzatore automatico con filtro antipolline –  –  –   •
Combinazione radio/CD Comfort Pack  •  •   •
Interfaccia Bluetooth® con dispositivo vivavoce Comfort Pack   •  •   •
Servosterzo elettrico in funzione della velocità •  •  •   •
Sistema Stop/Start –  – –  • –  •
Regolatore e limitatore di velocità (Speed Limiter) –  –  –   • 

Comandi al volante per sistema audio e interfaccia Bluetooth® per cellulari Comfort Pack  •  •   •
Comandi al volante per regolatore di velocità –  –  –   • 

Chiusura centralizzata con telecomando •  •  •   •
“Intelligent Key” –  –  –   • 

Computer di bordo  –  –  Parkguide/CVT   •
Display digitale per contachilometri totale e parziale, ora e consumo •  •  •   •
Tachimetro, contagiri e indicatore livello carburante •  •  •   •
Retrovisori esterni regolabili manualmente, neri •  –  –   –

Retrovisori esterni regolabili manualmente nel colore della vettura –  •  –   – 

Retrovisori esterni regolabili elettricamente nel colore della vettura –  –  •   •
Retrovisori esterni ripiegabili e riscaldabili elettricamente –  –  –   • 



Alzacristalli elettrici anteriori •  •  •   • 

Tergicristalli, due velocità, con funzione intermittenza •  •  •   • 

Tergilunotto, due velocità •  •  •   •
Bocchette antiappannamento per parabrezza e vetri laterali   •  •  •   •
Sensore pioggia –  –  –   •
Accensione automatica fari –  –  –   •
Poggiatesta regolabili in altezza su tutti i posti •  •  •   •
Piantone dello sterzo regolabile in altezza •  •  •   •
Sedile conducente regolabile in altezza, con bracciolo –  –  •   • 

Sedile conducente e passeggero ant. regolabili manualmente/

con vano portaborsetta nel sedile passeggero anteriore •/–  •/–  •/–   •/•
Sistema «Easy Flat Floor»: divano posteriore ribaltabile separatamente (60:40) –  –  •   •
Divano posteriore con schienale ribaltabile •  •  –   –

Braccioli nelle porte •  •  •   •
Volante rivestito in materia sintetica/in pelle  •/–  •/–  –/•   –/•
Maniglie interne, cromate –  –  •   •
Rivestimento sedili in tessuto «Black» •  •  •   •
Rivestimento sedili in tessuto «Grey» •  •  •   –

Rivestimenti delle porte con inserti in tessuto –  –  •   •
Faretti di lettura anteriori –  –  •   •
Illuminazione bagagliaio –  –  •   •
Retrovisore interno anabbagliante •  •  •   •
Specchietto di cortesia nell’aletta parasole, lato conducente e passeggero –  –  •   •
Presa 12 Volt, davanti •  •    •1)   –

Sbloccaggio portello serbatoio dall’abitacolo •  •  •   •
Maniglie d’appiglio per passeggero anteriore e passeggeri posteriori –  –  •   •
Portabibite anteriori e posteriori •  •  •   • 

Tasca nello schienale dei sedili anteriori –  –  •   • 

Vani nelle porte anteriori •  •  •   • 

Un cassetto/due cassetti portaoggetti con serratura •/–  •/–  –/•   –/• 

Esterno
Maniglie esterne delle porte nere/nel colore della vettura •/–  –/•  –/•   –/•
Paraurti nel colore della vettura •  •  •   •
Lista cromata parte superiore presa d’aria –  –  •   •
Traversa cromata parte inferiore presa d’aria –  –  –   •
Parabrezza in vetro stratificato •  •  •   •
Vetri oscurati  •  •  •   •
Lunotto termico •  •  •   •
Tetto in vetro –  –  –   •
Cerchi in acciaio 14" •  –  –   – 

Cerchi in lega leggera 15" –  •  •   • 

Ruota di scorta: ruotino •  •  •   • 

1) non con NISSANCONNECT



PREZZI, EQUIPAGGIAMENTI, DATI TECNICI

• equipaggiamento di serie 
– non disponibile
S Accessori per montaggio successivo da parte dell’agente

 VISIA  Edizione 30 anni  ACENTA   TEKNA
 1.2  1.2  1.2   1.2
 80 CV  80 CV 80 CV  98 CV 80 CV  98 CV
Pacchetti opzionali
Tech Pack: NISSANCONNECT: sistema di navigazione doppio DIN con schermo  

tattile a colori 5", combinazione radio/CD compatibile MP3 con 6 altoparlanti, 

interfaccia USB, gateway iPod®, audio streaming Bluetooth®, 8 lingue, materiale

cartografico UE e Svizzera su scheda SD, Parkguide con sensori di parcheggio 

posteriori –  –  1000.–   •
Comfort Pack: combinazione radio/CD con Bluetooth®, entrata AUX e 

4 altoparlanti, climatizzatore manuale 1500.–  •  –   –

Verniciatura metallizzata o ad effetto minerale 550.–  550.–  550.–   550.–

Estratto accessori originali NISSAN
Cornici fari fendinebbia in look cromato, set da 2 pz. –  –  S   S

Liste laterali in look cromato, set da 2 pz. S  S  S   S

Alloggiamenti retrovisori in look cromato, set da 2 pz.  S  S  S   S

Set decorazione carrozzeria, due pezzi, per tetto e cofano motore S  S  S   S

Paraspruzzi anteriori e posteriori, set da 4 pz. S  S  S   S

Lista portellone, look cromato S  S  S   S

Terminale di scarico in acciaio cromato S  S  S   S

Portapacchi base in acciaio  S  S  S   S

Copertura bagagliaio S  S  S   S

Protezione soglia di carico, esterna, in alluminio  S  S  S   S

Battitacco anteriori illuminati, set da 4 pz. S  S  S   S

Vasca bagagliaio su misura, morbida S  S  S   S

Assistenza al parcheggio NISSAN per paraurti posteriore, 4 sensori S  S  S   S

Tappetini in gomma, set da 4 pz. S  S  S   S

Tappetini in velluto, set da 4 pz.  S  S  S   S

Tappeto bagagliaio in tessuto S  S  S   S

Kit audio PIONEER 1DIN S  S  –   –

Luce combinata fendinebbia/luce de posizione al posto dei fendinebbia di fabricca –  –  S   S

Il vostro agente NISSAN vi sottoporrà con piacere un’attrattiva offerta completa.



Dati tecnici  MICRA 1.2 l MICRA 1.2 l DIG-S
Tipo motore   quattro tempi a ciclo Otto quattro tempi a ciclo Otto

Carburante  benzina senza piombo, RON 95 benzina senza piombo, RON 95

Numero di cilindri/valvole  3/12 3/12

Alesaggio x corsa mm 78 x 83.6 78 x 83.6

Cilindrata cm3 1198 1198

Potenza massima1) CV (kW)/giri 80 (59)/6000 98 (72)/5600

Coppia massima1) Nm/giri 110/4000 142/4400

Velocità massima (automatico) km/h 170 (161) 183 (175)

Accelerazione da 0 a 100 km/h (automatico) s 13.7 (14.5) 11.3 (11.9)

Alimentazione benzina  iniezione Multipoint iniezione diretta Multipoint

Depurazione gas di scarico  catalizzatore a 3 vie catalizzatore a 3 vie

Norma sui gas di scarico  Euro 5 Euro 5

Trasmissione  manuale a 5 marce (a scelta automatico CVT)  manuale a 5 marce (a scelta automatico CVT)

    con sistema Start/Stop

Trazione  anteriore anteriore

Asse anteriore  a ruote indipendenti, ammortizzatore tipo McPherson  a ruote indipendenti, ammortizzatore tipo McPherson

Asse posteriore  a ponte torcente con molle elicoidali a ponte torcente con molle elicoidali

Impianto frenante anteriore a disco a disco

  posteriore a tamburo a tamburo

Sterzo  a pignone e cremagliera, servoassistito elettrico a pignone e cremagliera, servoassistito elettrico

Consumo normalizzato di carburante (2004/3/CE)2)

Ciclo misto (automatico)  l/100 km 5.0 (5.4) 4.3 (5.0)

Urbano (automatico)  l/100 km 6.1 (6.7) 5.2 (5.9)

Extraurbano (automatico) l/100 km 4.3 (4.6) 3.7 (4.5)

Emissioni di CO2 (automatico)5) g/km 115 (125) 99 (115)

Categoria d’efficienza energetica (automatico) A–G C (D) A (B)

Dimensioni e pesi
Lunghezza  mm 3780 3780

Larghezza mm 1665–1675 1665–1675

Altezza mm 1515 1515

Passo  mm 2450 2450

Peso a vuoto (automatico)3) kg 990–1055 (1015–1055) 1060–1123 (1082–1145)

Carico massimo (automatico)4) kg 370–435 (370–410) 382–445 (385–448)

Peso totale ammesso (automatico)4) kg 1425 (1425) 1505 (1530)

Carico ammesso asse anteriore/posteriore (automatico) kg 750/730–750 (750/730–750) 805/745 (825/750)

Volume bagagliaio (VDA) l 265 265

Volume bagagliaio con divano posteriore ribaltato (VDA) l 1132 1132

Carreggiata anteriore 165/70 R14 / 175/60 R15 mm 1470/1460 1460

Carreggiata posteriore 165/70 R14 / 175/60 R15 mm 1475/1465 1465

Diametro di sterzata (tra cordoli) m 9.3 9.3

Capacità serbatoio l 41 41

1) secondo direttiva UE 1999/99/UE
2) Stile di guida, condizioni stradali e del traffico, condizioni atmosferiche e stato del veicolo possono modificare i valori indicati per il consumo.
3) Cifre conformi alle norme UE. Peso a vuoto con conducente (75 kg), compreso liquido di raffreddamento, lubrificanti, carburante (90%), ruota di scorta e utensili di bordo.
4) Il carico massimo si riduce in funzione delle opzioni e accessori installati. 
5) Valore medio delle emissioni di CO2 delle autovetture in Svizzera: 153 g/km



NISSAN MICRA

NISSAN gewährt für Ihren Neuwagen folgende Garantien:

3 Jahre (bis 100 000 km) Neuwagengarantie*
3 Jahre Lackgarantie*
12 Jahre Garantie gegen Durchrostung*

*Es gelten die jeweiligen Garantiebedingungen.

NISSAN GARANTIELEISTUNGEN

Informationen zu NISSAN Finance sowie Auskünfte über die vorteil haften 

Konditionen erhalten Sie bei Ihrem NISSAN Händler oder direkt unter 

der Telefonnummer 0844 825 425 (Ortstarif).

NISSAN FINANCE



Ogni nuova vettura NISSAN è coperta dalle seguenti prestazioni:

Garanzia di fabbrica per 3 anni (fino a 100 000 km)*
Garanzia di 3 anni sulla verniciatura*
Garanzia anticorrosione di 12 anni*

*Valgono le corrispettive condizioni di garanzia.

PRESTAZIONI DI GARANZIA NISSAN

Sur toutes les voitures neuves, NISSAN offre les prestations de garantie suivantes :

Garantie voiture neuve 3 ans (jusqu’à 100 000 km)*
Garantie de 3 ans sur la peinture*
Garantie anticorrosion de 12 ans*

*Offres soumises aux conditions générales de garantie

PRESTATIONS DE GARANTIE NISSAN

Vous obtiendrez des informations  con cernant NISSAN Finance ainsi que des 

renseignements relatifs à nos  conditions avantageuses auprès de votre agent NISSAN 

ou directement en composant le  numéro de téléphone 0844 825 425 (tarif local).

NISSAN FINANCE

Informazioni su NISSAN Finance come pure ragguagli sulle favorevoli 

condizioni di finanziamento possono essere richieste al vostro agente NISSAN 

o direttamente al numero di telefono 0844 825 425 (tariffa locale).

NISSAN FINANCE



   NISSAN MICRA Nissan. Innovation that excites.

Alle Preisangaben in Fr. sind unverbindliche Preisempfehlungen. 
NISSAN SWITZERLAND behält sich das Recht vor, die Preise 
sowie die Ausstattungen jederzeit und ohne Voranzeige zu 
ändern. Ihr NISSAN Händler informiert Sie gerne über etwaige 
Änderungen. Diese Preisliste ersetzt alle vorgängigen.

Toutes les indications de prix en Fr. sont des recommandations 
non contraignantes. NISSAN SWITZERLAND se réserve le droit de 
modifi er prix et équipements à tout moment et sans avis préalable. 
Votre agent NISSAN vous informe volontiers des éventuelles 
modifi cations. Cette liste de prix remplace toutes les précédentes.

Tutti i prezzi in Fr. sono prezzi consigliati. NISSAN SWITZERLAND 
si riserva il diritto di modifi care prezzi ed equipaggiamenti in qual siasi 
momento e senza preavviso. Il vostro agente NISSAN vi informerà 
volentieri di eventuali modifi che. Questo listino prezzi sostituisce tutti 
i precedenti.

NISSAN SWITZERLAND
NISSAN CENTER EUROPE GMBH (Brühl), 
Zweigniederlassung Urdorf
Bergermoosstrasse 4
Postfach
CH-8902 Urdorf
www.nissan.ch
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